



В Липецке организована доследственная проверка по факту получения телесных повреждений ребенком на детской площадке



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области по сообщению в средствах массовой информации о получении телесных повреждений ребенком на детской площадке организована доследственная проверка.

О небезопасной детской горке во дворе многоэтажного дома по улице Советская в Липецке сообщила мать двухлетнего мальчика, который при спуске ударился головой и получил телесные повреждения из-за ненадлежащего состояния игрового комплекса.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия с целью установления обстоятельств произошедшего, а также должностных лиц, ответственных за безопасность юных липчан на площадках, оборудованных детскими игровыми комплексами. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

проверки будет принято процессуальное решение.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1714018>